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13ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 13 DE SETEMBRO DE 2021. 

 
 

Presidente – José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia Aletheia Trevizan Pedroso 

 
Aos 13 (treze) dias do mês de setembro, do exercício de 2021 (dois mil e vinte e um), 
na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 13ª (décima 
terceira) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:-  CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, JOSÉ 
LUIS NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA E PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo Presidente DR. JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA, primeiramente saudou os presentes na realização de mais uma Sessão. 
O mesmo deu início à fase destinada ao Expediente, colocando em deliberação a 
seguinte ATA: Ata da 12ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 16 de agosto 
de 2021. Colocada em discussão a referida Ata e ninguém se manifestando a respeito, 
foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada com ausência dos 
Vereadores Alessandro Luis de Godoy e João Rafael Cavenaghi. Após, foi dado 
ciência do EXPEDIENTE APRESENTADO PELO PREFEITO MUNICIPAL: 

encaminhando-o às Comissões Permanentes: PROJETO DE LEI Nº 52/21 – Revoga a 
Lei Municipal nº 3.674, de 23 de outubro de 2017, que dispõe sobre a denominação de 
Polícia Municipal de Pedreira; PROJETO DE LEI Nº 53/21 – Dispõe sobre o Plano 
Plurianual para o quadriênio de 2022/2025 e dá outras providências; PROJETO DE 
LEI Nº 55/21 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 
40.700,00 (quarenta mil, setecentos reais e noventa e um centavos); PROJETO DE LEI 

Nº 56/21 – Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Estado de São Paulo, 
através da Secretaria de Segurança Pública e dá outras providências; PROJETO DE 

LEI Nº 57/21 – Dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Assistência 
Social e do Fundo Municipal de Assistência Social do Município de Pedreira e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 58/21 – Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 960.879,37; VETO PARCIAL Nº 08/21 – ao 
Projeto de Lei nº 33/21, do Prefeito Municipal – Autoriza a concessão de diárias para 
alimentação dos motoristas de ambulâncias que transportam pacientes para fora do 
município de Pedreira; VETO TOTAL Nº 09/21 – ao Projeto de Lei nº 42/21 – do 
vereador Sr. Carlos Henrique Teixeira Pires – que determina que veículos da frota 
municipal, automóveis, caminhões e máquinas, bem como de empresas terceirizadas 
contratadas após a publicação da Lei pela Prefeitura Municipal de Pedreira para 
prestação de seus serviços, devam estar equipados com GPS para rastreamento e dá 
outras providências. Após, foi dado ciência do EXPEDIENTE APRESENTADO 

PELOS VEREADORES: (encaminhados às Comissões Permanentes): PROJETO DE 
LEI Nº 51/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Dispõe sobre denominação de 
rua, localizada no Conjunto Habitacional Oswaldo Teixeira de Magalhães, com o 
nome de “Francisco Panegassi”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 54/21 – 
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DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da Empresa Concessionária ou Permissionária de energia elétrica do 
município de Pedreira realizar o alinhamento e retirada dos fios inutilizados nos 
postes, notificar as demais empresas que utilizam os postes como suporte de seus 
cabeamentos e dá outras providências. (o vereador João Rafael Cavenaghi adentrou ao 
Plenário). PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/21 – SR. CLAUDIO LUIZ 

CASSIANI – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao “Padre César 
Domingues de Oliveira”, conforme especifica; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 05/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Dispõe sobre outorga 
de Título de Cidadão Pedreirense ao “Padre Eder Pradella de Oliveira”, conforme 
especifica; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/21 – SR. CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao “Padre 
Leandro Lucena Torres”, conforme especifica; ANTEPROJETO DE LEI Nº 18/21 – 

SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre a apreensão, depósito e a venda de 
veículos/carcaças pela Prefeitura Municipal, em razão de seu abandono nas vias 
públicas, conforme especifica.  O Presidente informou que o Ofício em resposta às 
proposições dos Senhores Vereadores estavam à disposição nas tribunas. Na 
sequência foi dado ciência dos seguintes REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 

180/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
se é do conhecimento desta gestão a possível invasão de área verde localizada na rua 
José Aparecido Moretto; REQUERIMENTO Nº 181/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal se é do conhecimento desta gestão que 
a casa de número 61, situada à rua Salvio Steula vem enfrentando diversos transtornos 
por conta de infiltrações, devido a obstrução da viela; REQUERIMENTO Nº 182/21 – 

SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal se é do 
conhecimento desta gestão que nem todas as unidades de creches municipais dispõem 
de tanque de areia (essencial para a interatividade e entretenimento das crianças; 
REQUERIMENTO Nº 183/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal se é do conhecimento desta gestão o alto índice de pessoas que 
procuram os serviços de atendimento do CRAS em nosso município; 
REQUERIMENTO Nº 184/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando que o 
Prefeito Municipal mantenha contato junto à Divisão de Trânsito do município, 
objetivando esclarecimentos sobre as indicações nºs 01 de 2021 e 59 de 2020, as quais 
tratam sobre instalação de “guard raill” em toda a extensão da rua Antonio Aleixo 
Neto, acesso ao Jardim Andrade; REQUERIMENTO Nº 185/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal reiterando o 
requerimento nº 140/21, onde a administração respondeu que não existe obra em 
execução na rua João Niero; REQUERIMENTO Nº 186/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE 

OLIVEIRA E DEMAIS VEREADORES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal em complementação às prestadas através do ofício nº 169/21 e do Projeto 
de Lei nº 43/21, que dispõe sobre a criação de crédito adicional no valor de R$ 
420.000,00 (quatrocentos e vinte mil reais). O Vereador Dr. José Carlos de Oliveira se 
pronunciou (com início: 11:13 e término: 11:25); REQUERIMENTO Nº 187/21 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Diretor do SAAE sobre o uso de 
veículos da autarquia por pessoas que não integram o quadro de servidores do SAAE; 
REQUERIMENTO Nº 188/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre a rua Mario Zarpelon; REQUERIMENTO Nº 189/21 – SR. 

CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre a quantidade de pessoas transportadas para outros municípios por 
veículos da empresa Giraldi Transportes; REQUERIMENTO Nº 190/21 – SR. 
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CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre os valores recebidos pela municipalidade, relacionados à Represa que 
está sendo construída em nossa cidade até a presente data; REQUERIMENTO Nº 
191/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando informações à FUNBEPE, 
sobre os médicos que prestam  atendimento na fundação; REQUERIMENTO Nº 

192/21 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal relativamente à publicidade dos vencimentos dos Servidores 
Públicos Municipal. (Todos os requerimentos foram colocados em votação, ninguém 
se manifestando a respeito foram colocados em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovados, com ausência do Vereador Alessandro Luis de Godoy. Após 
foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores 
competentes: INDICAÇÃO Nº 267/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando do 
Prefeito Municipal elaborar a criação e aplicação do cartão cidadão, e que juntamente 
com o planejamento seja incorporado ao banco de dados de cadastro que trate sobre 
deficientes, doenças raras e causas animais, estejam cadastrados conjuntamente no 
registro da pessoa que for a representante da família e ou parente o endereço do 
titular; INDICAÇÃO Nº 268/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando que a 
Secretaria Municipal competente mantenha contato junto ao Governo do Estado de 
São Paulo, visando assinar o Termo de Convênio do “Programa Nossa Rua”; 
INDICAÇÃO Nº 269/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando que a Secretaria 
Municipal competente mantenha contato junto ao Governo do Estado de São Paulo, 
visando assinar o Termo de Convênio do “Programa Casa da Mulher em São Paulo”; 
INDICAÇÃO Nº 270/21 – SR. JEDSON PANEGASSI - Solicitando que a Secretaria 
Municipal competente mantenha contato junto ao Governo do Estado de São Paulo, 
visando assinar o Termo de Convênio do “Programa Bolsa Família”; INDICAÇÃO 

Nº 271/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando ser criado nas escolas do nosso 
município o “Projeto Velha Infância”; INDICAÇÃO Nº 272/21 – SR. JOÃO RAFAEL 

CAVENAGHI – Solicitando os serviços de reparos na grade de proteção da Praça 
situada no Jardim Alzira; INDICAÇÃO Nº 273/21 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Solicitando os serviços de finalização da obra na rua Antonio 
Pinheiro, no Jardim Marajoara; INDICAÇÃO Nº 274/21 – SR. JEDSON PANEGASSI 
– Solicitando a regulamentação dos profissionais de transporte de passageiros “Taxis” 
no âmbito no município de Pedreira; INDICAÇÃO Nº 275/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando que o Prefeito Municipal mantenha contato junto ao 
Governo do Estado de São Paulo, visando o interesse do município em firmar termo 
de parceria ao “Programa meu Pet”; INDICAÇÃO Nº 276/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando que o Prefeito Municipal mantenha contato junto ao 
Governo do Estado de São Paulo, visando o interesse do município em firmar termo 
de parceria para ingressar no “Cismetro – Consórcio Intermunicipal de Saúde na 
Região Metropolitana de Campinas”; INDICAÇÃO Nº 277/21 – SR. JOSÉ LUIS 
NIERI – Solicitando serviços de reforma no Parque Infantil situado na rua Nerina 
Duarte Manzato, no Jardim Ypê; INDICAÇÃO Nº 278/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando para que o Prefeito Municipal estabeleça contato com os 
responsáveis pela CPFL e Operadoras de Telefonia (especialmente a Vivo), com vistas 
à implantação de postos de atendimento presencial em nosso município; 
INDICAÇÃO Nº 279/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a 
implantação de uma rotatória, ou outra medida que se mostre eficaz para que o acesso 
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ao Jardim Andrade pelo “Morro de Maria” apresente maior segurança e melhor fluxo 
de veículos; INDICAÇÃO Nº 280/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – 

Solicitando que seja refeita a lombada localizada na Rua João Niero, altura do número 
875; INDICAÇÃO Nº 281/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – 

Solicitando a operação tapa-buracos em frente ao Centro Comunitário do Kobayashi; 
INDICAÇÃO Nº 282/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Solicitando a 
realização de operação tapa buracos nas ruas do Jardim Santa Clara; INDICAÇÃO Nº 

283/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Solicitando a realização de 
estudos visando o fornecimento de água tratada e iluminação pública para os 
moradores do Zorem; INDICAÇÃO Nº 284/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN 

PEDROSO – Solicitando a implantação de um parque infantil, nas proximidades da 
Igreja do Bairro Entre Montes; INDICAÇÃO Nº 285/21 – SRA. PATRICIA 

TREVIZAN PEDROSO – Solicitando a implantação de um redutor de velocidade 
(lombada), na rua XV de Novembro, altura do número 233; INDICAÇÃO Nº 286/21 – 
SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Solicitando a implantação de redutor de 
velocidade (lombada), na rua Alice Fávero; INDICAÇÃO Nº 287/21 – DR. JOSÉ 

CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando seja procedida a adequação da taxa de 
fiscalização do comércio ambulante ou eventual, prevista no Código Tributário 
Municipal, e dá outras providências; INDICAÇÃO Nº 288/21 – SR. JOÃO RAFAEL 

CAVENAGHI – Solicitando a diminuição da faixa reservada para táxi na rua 
Waldemar Cartarozzi, para que a mesma se inicie após o posto de energia elétrica. Na 
sequência foi dado ciência das MOÇÕES DE PESAR, encaminhadas às famílias 
enlutadas: MOÇÃO Nº 113/21 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, ALESSANDRO 
LUIS DE GODOY E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Pedro dos Santos Gouveia; MOÇÃO Nº 114/21 – SRS. 
MÁRIO WILSON FRATTA, JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Raul Cavicchia; MOÇÃO 
Nº 115/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – 
Consigam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Monsenhor Clodoaldo 
Nazareno de Paiva – Padre Paiva; MOÇÃO Nº 116/21 – SRS. MÁRIO WILSON 
FRATTA, JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos 
de pesar pelo falecimento da Sra. Josephina Ártico Bacci; MOÇÃO Nº 117/21 – SRS. 
JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. José Roberto Ceconello; 
MOÇÃO Nº 118/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Durvalino Bispo dos Santos; MOÇÃO Nº 119/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria 
do Carmo Bordegari Croce. Em seguida foi deliberada a MOÇÃO  DE 

CONGRATULAÇÃO: MOÇÃO Nº 120/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna 
em Ata, Votos de Congratulações ao Sr. Walfrides Antonio Poloni, pelo incansável 
trabalho desenvolvido para a implementação do Tiro de Guerra em nosso município. 
Colocada em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada com ausência do Vereador Alessandro 
Luis de Godoy. Após, foi dado ciência das seguintes correspondências encaminhadas 
a esta Casa Legislativa:- Do Prefeito Municipal: Encaminhando resposta do 
Requerimento nº 141/21 – que trata sobre o sistema de estacionamento rotativo; Do 
Prefeito Municipal: Encaminhando estudos e estimativas das receita orçamentárias 
para o exercício de 2022; da Nepep – Encaminhando convite da formatura que será 
realizada na Câmara Municipal no dia 02 de setembro de 2021; da Câmara Municipal: 
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Encaminhando balancete sintético da despesa de agosto; da Prefeitura Municipal: 
encaminhando balancete de despesas e receitas referente ao mês de julho de 2021; da 
Câmara Municipal de Pedreira: Relatório do veículo oficial do mês de agosto/21. 
Após foi passado para a PALAVRA LIVRE, Vereadores inscritos: JOSÉ LUIS NIERI 
JEDSON PANEGASSI, com início: 21:30 e término 27:39).  Havendo munícipe inscrito 
na TRIBUNA: Sra. JOICE VANINI: (com início: 29:10 e término: 34:33). Os 
Vereadores Carlos Henrique Teixeira Pires e Dr. José Carlos de Oliveira se 
pronunciaram (com início: 34:01 e término:  36:15).Após a Tribuna foi dado como 
encerrado o tempo destinado ao Expediente, em seguida passou-se a entrega de uma 
homenagem para os homenageados da Moção nº 09/21, aprovada nesta Casa de Leis 
(com início: 36:52 e término: 52:01), após passou-se  diretamente para a ORDEM DO 
DIA desta Sessão, deliberando os Projetos em 01 – VOTAÇÃO ÚNICA: 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 16/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, SRS. 
JEDSON PANEGASSI, CLAUDIO LUIZ CASSIANI e CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Dispõe sobre a instituição da renda básica emergencial no âmbito 
do município de Pedreira, em decorrência da pandemia do covid-19. (VOTAÇÃO: 

MAIORIA SIMPLES). Colocado em discussão os vereadores João Rafael Cavenaghi, 
Dr. José Carlos de Oliveira e Jedson Panegassi se manifestaram (com início: 52:45 e 

término: 58:20), ninguém mais se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado, com ausência do vereador Alessandro 
Luis de Godoy; ANTEPROJETO DE LEI Nº 17/21 – SR. JEDSON PANEGASSI - 

Estabelece e classifica os grupos de comércio das feiras livres no município de 
Pedreira e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Colocado em 
discussão os vereadores Jedson Panegassi e Claudio Luiz Cassiani se manifestaram 
(com início: 58:47 e término: 1:04:11), ninguém mais se manifestando a respeito foi 
posto em votação, obtend-se o seguinte resultado: Aprovado com ausência do 
Vereador Alessandro Luis de Godoy). 02 – PROJETOS EM 2º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 44/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Denomina 
ciclofaixa que integra as áreas do Jardim Triunfo, Jardim Ipê e Conjunto Habitacional 
Rainha da Paz com o nome de "GERALDO JOSÉ DE ALMEIDA", conforme 
especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado com 
ausência do vereador Alessandro Luis de Godoy; PROJETO DE LEI Nº 45/21 – SRs. 
JOSÉ LUIS NIERI, ALESSANDRO LUIS DE GODOY e MÁRIO WILSON FRATTA 
- Denomina ciclofaixa ao longo da Avenida Joaquim Carlos às margens do rio Jaguari 
com o nome de "FRANCHI HUMBERTO DEMATEI", conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito, foi 
posto  em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado com ausência do 
vereador Alessandro Luis de Godoy;  PROJETO DE LEI Nº 46/21 – SRA. PATRICIA 
TREVIZAN PEDROSO – Declara a data de 28 de outubro, como comemorativa ao 
dia do Funcionalismo Público e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito, foi posto  
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado com ausência do vereador 
Alessandro Luis de Godoy; PROJETO DE LEI Nº 47/21 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 265.000,00 
(duzentos e sessenta e cinco mil reais). Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto  em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
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Aprovado com ausência do vereador Alessandro Luis de Godoy e contrário 
vereador Carlos Henrique Teixeira Pires; PROJETO DE LEI Nº 48/21 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a aumentar o valor da subvenção social à 
entidade do município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias 
e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal. Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto  em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado com ausência do vereador Alessandro Luis de Godoy e contrário 
vereador Carlos Henrique Teixeira Pires; PROJETO DE LEI Nº 49/21 – SRS. 
MÁRIO WILSON FRATTA E JOSÉ LUIS NIERI – Denomina rua com o nome de 
José Fernando de Oliveira Santos, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado 
em discussão, ninguém se manifestando a respeito, foi posto  em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: Aprovado com ausência do vereador Alessandro Luis de 
Godoy; PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 01/2021 – 
SRs. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA e DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
- Acresce dispositivos à Lei Orgânica do município de Pedreira (Artigo 77A e Artigo 
224A - Secretários Municipais - proibição de assumir cargos de Conselhos 
Municipais). (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto  em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado com 
ausência do vereador Alessandro Luis de Godoy. PROJETO EM 1º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 50/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Denomina a travessa que faz a ligação entre a rua Padre Francisco Salvino e a Avenida 
Joaquim Carlos com o nome de “Travessa Constantina de Oliveira – Dona Tina. 
(VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, os Vereadores Jedson Panegassi e Claudio 
Luiz Cassiani se manifestaram  (com início: 1:07:57 e término: 1:09:59), ninguém mais 
se manifestando a respeito, foi posto  em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado com ausência do vereador Alessandro Luis de Godoy. Em seguida foi 
votado para a próxima Sessão Ordinária do dia 20 de setembro ser transferida para o 
dia 27 de setembro de 2021, a qual aprovada pelos senhores vereadores. Após foi 
passado para a fase destinada à EXPLICAÇÃO PESSOAL. Os Vereadores se 
manifestaram CLAUDIO LUIZ CASSIANI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, 
JOSÉ LUIS NIERI E DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA (com início: 1:1109 e término: 

1:19:19). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do 
que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 
19/2021.  
  


